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1. Welkom

Chantal en Madieke openen deze algemene ledenvergadering (verder te noemen ALV) en 
bedanken iedereen voor hun komst. Madieke en Chantal zitten deze ALV voor die geheel in het 
kader van het Terug- en Vooruitkijkenproject staat. Madieke stelt Corné aan de vergadering 
voor als notulist voor deze bijeenkomst. 

Vaststellen agenda 

Het agendavoorstel wordt overgenomen en vastgesteld. Er zijn geen opmerkingen. 

Ingekomen stukken: 

Van Corné en Paul, met betrekking tot winkelautomatisering en weegschalen 

Corné en Paul hebben een stuk ingebracht (dit stuk is nog niet met alle leden gedeeld) waarin 
zij hun zorgen uiten over het voorgestelde automatiseren van de weegschalen. Hierbij zouden 
de groenten- en fruitafdeling alsook de bulkafdeling te zijner tijd worden uitgerust met 
zelfbedieningsweegschalen. Dit zou voor hun gevoel ten koste gaan van klantcontact en meer 
gebruik van verpakkingen en etiketten stimuleren. Madieke geeft het woord aan Matthias: Via 
email heb ik de opstellers van dit ingekomen stuk al bedankt en ik nodig hen hierbij namens de 
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werkgroep automatisering uit voor een overleg. Dit vraagstuk is overigens nog volop in 
ontwikkeling en we houden ook de ALV hiervan op de hoogte. 

Van Corné, met betrekking tot het rondsturen van de concept ALV-notulen 

Madieke geeft het woord hierover aan Corné: Ik ben tot dit feitenrelaas gekomen om aandacht 
te vragen voor de tijdspanne die er is tussen het plaatsvinden van de ALV en het ontvangen van 
de concept notulen door de leden. Chantal: Het is het streven om de notulen eerder te 
versturen. Omdat ook externe partijen de notulen lezen is het uitschrijven een proces en kost 
het verwerken tijd. Het moet voor leden die niet bij de ALV aanwezig waren duidelijk zijn waar 
het over is gegaan. Dat vereist soms context en redactie. Binnen een maand versturen blijkt 
niet realistisch, maar het andere uiterste (een week voor de volgende ALV) is ook niet de 
bedoeling. Christiane: Kan de actielijst wel eerder verstuurd worden? Chantal: Dat vind ik een 
goed idee. 

2. Vaststellen notulen ALV 13 december 2022

Chantal: Heeft de vergadering vragen of opmerkingen over de notulen van de vorige ALV? De 
notulen worden per bladzijde behandeld en na een taalkundige aanpassing worden deze 
vastgesteld. Chantal bedankt Edith voor het mede verzorgen van deze notulen. 

3. Presentatie en besluitvorming addendum bij het ondernemingsplan

Madieke: Voor de presentatie van en de besluitvorming over het addendum bij ons 
ondernemingsplan (Gedeelde Weelde in de Eiffel) geef ik het woord aan Dominique en Lea. 
Dominique: In het kader van het project Terug- en Vooruitkijken presenteren wij vanavond ter 
besluitvorming het addendum als uitwerking van de opbrengsten van de ledendag van 9 
oktober 2022 en de enquête die door leden en niet-leden ingevuld werd. Wij vernemen tijdens 
deze ALV graag jullie eventuele laatste suggesties. Lea: De projectgroep is ontstaan na een 
uitnodiging vanuit de ondernemers- en bestuursleden (OBO) om samen met de leden van de 
coöperatie een proces vorm te geven, waarbij we wilden terugkijken op de afgelopen jaren en 
vooruitkijken naar de toekomst. We vonden het als projectgroep belangrijk dat dit vanaf het 
begin een coöperatief proces zou zijn. We hebben het proces op twee manieren vormgegeven; 
via een ledendag en een enquête. Op de ledendag reflecteerde een vijftigtal leden op de negen 
uitgangspunten van Gedeelde Weelde en hoe we hierop door kunnen werken. Nieuwe ideeën 
en wensen voor de toekomst werden er in kaart gebracht. De enquête werd door meer dan 
honderd leden en klanten ingevuld. 72 procent werd ingevuld door niet-leden, wat ook een 
welkome informatiebron was. Het was mooi om te zien dat de uitgangspunten nog steeds 
passend zijn en omarmd worden. Er waren daarnaast nog meer wensen vanuit de leden, 
waaronder wensen die onze coöperatie overstijgen. Daarom wordt in het addendum het idee 
van de FoodHub gepresenteerd waaronder we deze wensen mogelijk kunnen realiseren. 

Dominique en Lea geven vervolgens bij toerbeurt informatie en uitleg over de aanbevelingen in 
het addendum. Deze aanbevelingen mogen nu verder in de praktijk gebracht worden, bij 
voorkeur via de verschillende werkgroepen. Hier willen we tijdens de tweede helft van deze 
ALV met elkaar op doorwerken. We presenteren de verschillende aanbevelingen verdeeld over 



 

Pagina 3 van 6 

9 tafels waar iedereen langs kan lopen voor informatie en suggesties, maar ook om zich al met 
de uitvoering van de aanbevelingen te verbinden. 
 
Addendum punt 1: Van, voor en door de gemeenschap 
Dominique: Dit uitgangspunt gaat over het toevoegen van waarde aan het leven van onze leden 
en aan onze omgeving. 
 
Aandacht voor educatie 
Geen suggesties 
 
Klanttevredenheid onderzoeken 
Berdie: Het uitdelen van enquêtes kan misschien anders gedaan worden. Ik kan mij voorstellen 
dat een groot deel hiervan thuis niet ingevuld maar weggegooid wordt. Is het mogelijk vanuit 
Gedeelde Weelde via gesprek of andere vormen een enquête onder de aandacht te brengen? 
Jean: Enkel vinkjes zetten is summier. Nathalie: Door het in de winkel benaderen van de 
mensen blijkt er een grote bereidheid te zijn om een enquête ter plekke in te vullen. 
 
Betrokkenheid leden vergroten 
Nathalie: Is het voorbeeld van poetsdagen in het concept addendum een goed voorbeeld wat 
betreft de betrokkenheid van de leden? Dominique: De betrokkenheid van leden is onze basis. 
Misschien is dit inderdaad geen goed voorbeeld. Nathalie: Is het mogelijk de grafiek op pagina 
4 weg te laten omdat deze hier geen meerwaarde heeft? Michelle: Deze grafiek kan inderdaad 
weggelaten worden omdat ook niet-leden de enquête hebben ingevuld. 
 
Ruimte delen 
Geen suggesties  
 
Addendum punt 2: Afstemmingseconomie 
Lea: Wij willen dat Gedeelde Weelde toegankelijk is voor een nog grotere groep klanten, 
bijvoorbeeld ook voor mensen die minder te besteden hebben. Een manier is het BioBasics 
assortiment, dat in ontwikkeling is. Tevens willen wij verdere mogelijkheden onderzoeken hoe 
we Gedeelde Weelde nog meer inclusief kunnen maken. 
 
Addendum punt 3: Milieuvriendelijk transport 
Dominique: We gaan hier als Gedeelde Weelde aan verder werken. Ondanks dat dit een 
complexe vraag is, is het een streven om hierin verbeteringen te realiseren. Gerrie: Kan er beter 
aangegeven worden welke producten van het seizoen zijn en welke dit niet zijn (gerelateerd 
aan transportwegen)? Madieke: Stel deze leuke vraag vooral na de pauze bij een van de tafels. 
 
Addendum punt 4: Aandacht voor seizoensproducten 
Lea: Bij dit uitgangspunt gaat het om het bewust maken en het in de winkel en het assortiment 
tot uiting laten komen van de seizoenen. Daarbij hoort onder andere de vraag of het nodig is 
fruit en groenten van ver weg of van buiten het seizoen in ons assortiment te hebben. 
 
Aanbod van groenten- en fruitabonnementen  
Geen suggesties  
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Seizoenskalender maken  
Geen suggesties  
 
Organiseren van workshops en seizoensevenementen 
Geen suggesties 
 
Addendum punt 5: Waardevolle verpakking 
Dominique: Bij dit uitgangspunt gaat het over het bevorderen van het gebruik van waardevolle 
verpakkingen en het creëren van een systeem ter ondersteuning hiervan. 
 
Verpakking hergebruiken 
Geen suggesties 
 
Weegsysteem bulk uitwerken 
Geen suggesties  
 
Addendum punt 6: Waardering van onze omgeving 
Lea: Deze aanbevelingen gaan over het welzijn van en de zorg voor mens, dier en aarde. Zo 
willen we onze klanten meenemen in de belangrijke rol die biologisch en bio-dynamische 
landbouw hierbij kunnen spelen.  
 
Bevorderen van informatievoorziening 
Nathalie: Gedeelde Weelde gaat uit van strikt biologisch en bio-dynamisch. Dominique: Wij 
verkopen niet alleen maar biologische en bio-dynamische producten en noemen ons ook niet 
per se een ‘biologische winkel’ maar een winkel met biologische producten. Nathalie: Klopt dat 
dan met wat op onze websitebanner staat? Chantal: Volgens SKAL mogen wij ook producten 
verkopen die niet biologisch of bio-dynamisch gecertificeerd zijn, maar dit moet wel duidelijk 
gecommuniceerd worden. Gedeelde Weelde heeft een klein percentage niet biologisch 
gecertificeerde producten en heeft niet de wens dit percentage te vergroten. 
 
Afgewogen keuzes 
Jean: Het is goed om te luisteren naar de klant hoe zijn beleving is met betrekking tot de prijs 
voor biologische producten of niet-biologische producten. 
 
Addendum punt 7: Diversiteit binnen het assortiment 
Dominique: Gedeelde Weelde probeert de verschillende behoeften en smaken van klanten te 
laten zien in een divers winkelassortiment. Maar dit punt gaat ook over diversiteit naar de 
toekomst toe, bijvoorbeeld door het promoten van zaadvaste rassen. Gedeelde Weelde heeft 
een assortiment zaadvaste rassen van Bingenheimer Saatgut. Deze patentvrije rassen kunnen 
gebruikt worden voor het kweken en veredelen van planten, ze zijn bio-dynamisch en ze zijn 
door grotere biodiversiteit beter voor mens, dier en aarde. 
 
Organiseren van proeftafels 
Geen suggesties 
 
Aanbod van zaadvaste rassen 
Geen suggesties 
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Addendum punt 8. Sterke en eerlijke relaties 
Lea: Deze aanbevelingen gaan over hoe we willen samenwerken. Zij dragen ertoe bij om vanuit 
verschillende kanten (consumenten, producenten, ondernemers) eerlijke en sterke relaties te 
laten ontstaan.  
 
Anderen helpen zich te organiseren 
Corné: Het woord lemniscaat is mij niet bekend en ik heb daarom de betekenis opgezocht. 
Lemniscaat is een Grieks woord en is het symbool voor het begrip oneindigheid. Om het 
addendum voor iedereen begrijpelijk te houden stel ik voor de uitleg hierin op te nemen. 
 
Weeldes als betaalmiddel 
Geen suggesties 
 
Producenten leren kennen 
Geen suggesties 
 
Addendum punt 9: Transitie mens-dier relatie 
Dominique: Dit uitgangspunt gaat over bewustzijn vergroten van hoe we omgaan met 
landbouwdieren en hoe we dierlijke producten gebruiken.  
 
Bewuster gebruik van dierlijke producten 
Geen suggesties  
 
Addendum: FoodHub 
Lea: Zoals in onze inleiding al verteld zijn sommige ideeën die voortkomen uit het Terug- en 
Vooruitkijkenproces zo groots dat ze de coöperatie overstijgen. Daarom hebben we het idee 
verder uitgewerkt om een FoodHub op te richten samen met andere stakeholders in de regio. 
Chantal en Luuk hadden hierover toevallig ook vandaag een interessante ontmoeting tijdens 
een netwerkbijeenkomst bij de gemeente.  Chantal: We willen een netwerkorganisatie creëren 
(de FoodHub), waar afstemming en samenwerking tussen gelijkgestemde organisaties en 
initiatieven kan plaatsvinden. Dit willen we doen vanuit de uitgangspunten in het Voedsel 
Anders Manifest. 
 
Madieke: Namens de projectgroep Terug- en Vooruitkijken stel ik de ALV voor om door hand 
opsteken het addendum bij het ondernemingsplan, met enkele suggesties van vanavond, aan 
te nemen. Het addendum wordt unaniem aangenomen. Chantal: Na een korte pauze nodigen 
we jullie uit om langs de 9 verschillende tafels te gaan om meer informatie in te winnen of je 
met een onderwerp te verbinden. 
 
 
4. Maken van een werkplan op basis van het addendum 
 
Madieke geeft hiervoor het woord aan Luuk en Michelle. Michelle: De projectgroep blijft 
vooralsnog bestaan en zal over 6 maanden de effectiviteit van het coöperatieve en co-creatieve 
proces evalueren dat voor het project Terug- en Vooruitkijken heeft plaatsgevonden. Er wordt 
daarbij onder andere gekeken naar het proces, de opbrengsten en uitkomsten daarvan en de 
betrokkenheid en inbreng van de leden hierbij, maar niet naar de inhoudelijke of 
organisatorische voortgang van de projecten die uit het proces zijn voortgekomen. Dit laatste is 
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niet aan ons als projectgroep. Vanuit deze evaluatie zal de projectgroep opnieuw haar 
aanbevelingen met de algemene ledenvergadering en de bestuurs- en ondernemersleden 
delen. De projectgroep neemt wel nog het initiatief om binnen enkele weken een korte 
enquête onder leden uit te zetten met vooral open vragen over hoe zij het Terug- en 
Vooruitkijkenproces hebben ervaren. Zodat wij als projectgroep de opbrengsten hiervan 
kunnen meenemen bij onze evaluatie en aanbevelingen. Luuk: We willen jullie vragen hoe jullie 
het Terug- en Vooruitkijkenproces tot en met vanavond hebben ervaren. Koos: Ik ben benieuwd 
naar welke van de ideeën die opgeschreven zijn al zijn uitgevoerd? Luuk: Er is nog niets 
uitgevoerd, wij zijn tot en met vanavond nog steeds bezig met ordening en categorisering. 
Astrid: Wat kan er nu, wat op korte termijn en wat voor later? Dominique: Het initiatief voor 
het bepalen hiervan ligt bij de leden die zich aan een aanbeveling verbinden. Jeroen: Er is nu 
momentum en ik hoop dat dit nu doorgezet wordt. Ik vind processen vaak traag. Dit aanhorend 
vraag ik me af hoe dingen sneller concreet gemaakt kunnen worden en makkelijker opgepakt 
kunnen worden door meewerkende leden. Luuk: Dank voor jullie inbreng. Zoals we vaker 
binnen de coöperatie zeggen: Alleen gaat sneller, maar samen kom je verder. Madieke: Je kunt 
je verbinden aan een onderwerp door je in te schrijven op de lijst die vanavond ontstaat, of 
door ons even te mailen. Het verdere proces wordt na vanavond gemonitord vanuit het OBO 
en de ALV. De projectgroep bestaande uit Chantal, Dominique, Han, Lea, Luuk, Madieke en 
Michelle wordt hartelijk bedankt. 
 
 
5. Rondvraag 
 
Chantal: Voor we overgaan naar de rondvraag, willen we de actielijst behandelen die we in het 
begin van deze vergadering per ongeluk overgeslagen hebben: 
 
Community funding 
Luuk deelt mee dat er een projectgroep aan de beoogde extra community funding werkt. 
Hiervoor zijn een drietal bijeenkomsten geweest. We verwachten hier deze zomer meer over te 
kunnen delen. 
 
Bestuursverkiezingen 
Dominique informeert de ALV over de organisatie van de bestuursverkiezingen die gepland 
staan voor de volgende ALV in juni. 
 
Madieke deelt de ALV mee dat er een film in de maak is over de eerste jaren van Gedeelde 
Weelde. De film is hopelijk begin deze zomer af en wordt dan aan jullie gepresenteerd. 
 
Chantal stelt Lea Balliël voor aan de ALV als nieuw ondernemerslid. Lea brengt interessante 
ervaring mee naar Gedeelde Weelde en is al geruime tijd werkzaam als meewerkend lid. Met 
ingang van augustus zal Lea als ondernemerslid starten. De ALV begroet Lea met een warm 
applaus. 
 
Chantal en Madieke sluiten deze ALV met een woord van dank en nodigen de aanwezigen uit 
voor een afsluitend drankje. 




